KREBER

MASZYNY DLA BUDOWNICTWA PRZEMYSLOWEGO I MIESZKANIOWEGO

* zacieraczki * frezarki * wibratory * listwy wibracyjne * zageszczarki gruntu * pily spalinowe*
* szlifierki * czesci zamienne * serwis *

87 — 200 Wabrzezno, ul. Okrezna 22; tel. (0-56) 68 864 48

ZACIERACZKA
K-446 -2 THH
KRATOS

INSTRUKCJA OBSLUGI




q

DEKLARACJA ZGODNOSCI

PRODUCENT: KREBER Maszyny Budowlane Sp. z o.0.
ul. Okrezna 22
87-200 Wabrzezno

Producent z pelng odpowiedzialno$cia oswiadcza, ze:

Zacieraczka

Typ: K-446-2 THH KRATOS
0 mocy znamionowej — 25,4 KW
inrseryjnym ...............

zmierzonym poziomie mocy akustycznej Lya ¢zmierzony) = 104,3 z niepewnoscia 0,6 dB
gwarantowanym poziomie mocy akustycznej Ly, = 105 dB

odpowiada nastgpujacym wymogom:

e Dyrektywa Rady 2006/42/WE z 17.05.2006, wprowadzona do polskiego prawodawstwa
Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 21 pazdziernika 2008r. w sprawie zasadniczych
wymagan dla maszyn (Dz. U. z 2008r. Nr 199, poz. 1228).

e Dyrektywa Rady 2006/95/WE z 12. 12. 2006, wprowadzona do polskiego prawodawstwa
Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 21 sierpnia 2007r. w sprawie zasadniczych
wymagan dla sprzetu elektrycznego (Dz. U. z 2007r. Nr 155, poz. 1089).

e Dyrektywa Rady 2004/108/WE z 20.11.2006, wprowadzona do polskiego prawodawstwa Ustawg
z dnia 13 kwietnia 2007 o kompatybilnosci elektromagnetycznej (Dz. U. z 2007r. Nr 82, poz.
556).

Dane jednostki ktora przeprowadzita badania typu WE:
Instytut Zaawansowanych Technologii Wytwarzania
ul. Wroctawska 37a; 30-011 Krakéw; Nr notyfikacji: 1455

Osoba upowazniona do przygotowania i przechowywania PROKURENT
dokumentacji techniczne;]
Michat Kubizna Marek Ucinski

Wabrzezno dnia 5 lipca 2021



KREBER

INSTYTUT TAAWANSOWANYCOH TECHNOLOGH WYTWARZANIA, ZAKLAD CERTYFIKACH
THE INSTITUTE OF ADVANCED MAMUFACTURING TECHMOLOGY, CERTIFICATION DEPARTMENT

[,__—' 'nl CERTYFIKAT ZGODNOSCI 1]
’f ] i CERTIFICATE OF CONFORMITY | l'_l—_ll—l
It Nr/ MNo.: 151/011/CE/2016 1]
| E ;

=1
F
| Ml |

e

e e —

Marwa i adres producenta;
Kame and aderess of Thi mamfaciune:

Arrnrding ko Ty aspesument socomplisted by

preedstawiong w sprasazdaniv;
presentid i the reprl

aparty na normach sharmanizawarrech:
bzesdd on harmen bnisd ylasdands
rawierajaca sprawardanie z badad:

Rozporzgdaeniu MG / Dyrekiywie UE:

Ragulition of the Miaiae of Economy | UE Dinec he;

Termin waznoso § Cemilcae bwalld

KIEROWHIE ZAKEADL CERTYFIKACH
HEAD OF THE ERTIFICATION DEFARTIEENT

ek

Erpysitof Wilsha

W programu cerbyfikadgi nr § Cemificadon program no.:

Urewa o stosowanie certyflkatu nr f Certfcate uiage agnesment no.:

KREBER Maszyny Budowlane Sp. z ouo.
ul- Fllewo 24 B7-220Radeyd Chefrmirski

symbod IG5 91X
5 wymbal
Zgadnie = oceng mgednedc preeprowadzong praez:  Zaklad Certyfilaci ZTW

Thee Certification Depariment of LAWT
IC-50Z-F04,/16 1 dnlasdaied 1.12,2016
FN —EN 1264%+A1-7011

SE-01-Z29/16 7 dnla / dated 2.11. 2016

Camaining the research separk
preeprivecadeonych preez: Akredytowane Laboratoriem IZTW
e g bahed by Thie Accredined Lataraion of 1GRTT

domnlemyss sig, B¢ wyrdh spelnia, w mkrasis predstawionym w wfe sprowaedeniu, wymagania 2aearts w
i shall be pre semed thal the product mests, in e sodgs ol report mertioned showe, requiremenis of

- DrU. 2008 nr 199, pos. 1328  dnks 201002008 / MD 200842/ EC,

PRC - 01A -3
ZCFOGA201E 2 dnla / deted 2122006

od /frem 2122016 do femy 1.12.2021

DYREKTOR INSTYTUTL)
CIRECTOR OF THE IMETITUTE

(0

" dr Maria Btz — Skrabalak

Erakow, data 2122016

3
—_——

=

=l

Hazwa | adres posladacea certylikatu: KREBER Maszymy Budowlane 5p. 2 ouo. [,-L, |
K andl mekires s ol certilicate holden ul. Fijewa 24 BT-Z20 Radryd Chebminskl 7 It
Wazwa wyrobu: Iacieraczia

PFroduct name: |
Nazwa handlowa wyrobu: Zacleraczia !
Panduct brade name: |
Typ wyrabi {seria, typowieboosd K-146-ITH KRATOS"

odrmiany, ools wyrobu); Bl wyrol - mag AelgeEnike do alslsirrego ceryffotu

Tpae {ariess, varkiions, produc] dessiptonk ErodLCT dercrintion — s amaer [0 B cevlifeale

EEEEEEEEEEEEEZREEERREREEEE

:"JTI'_I_'&DE.J_JI.'J_-'LJ_-L'IE.'_-'U_'—

mm.ﬂmwmmmnmmwmﬂmmﬁmw

@-Wﬂﬂﬂﬁﬁﬂﬂﬂdﬁﬁd iRl RiRIRI el iR e R e R R e e ) R R R

iy, bt BgEE a2 prchec oo — Rompoerssere PG i 111000 (T2 7 7 2 208 1, po 1208, 2., Certyfical citpry
rmw_mnmm1mmmmu&meW ]
Tha tarifc i ol Bbaur ey akmabon e P gkl b ] i e sk, which s
o o de -mmdummmmmmdmnhm Puigred e BRI, P 199, P LT, e E
% Tha B il b b e of e [t bendiy [eepries Iiewo 10 B iesied ad Fullliy Al

Zawlad Cartyfiag Instytuty Faswansowanych Techmalogil Wytsarzania, ul. Wrodeesska 37a, 30-011 Krakire
Thea Institui of Avasced Manulaciuring Ted raiegy, Cerifiostion Departmaent, ul. Wrocliwska 573, 3001 Craops



KREBER

Do uzytkownikow

Oddajac do eksploatacji zacieraczki typu K-446-2 THH KRATOS chcemy Panstwa
zapozna¢ z prawidlowa jej obstuga, budowa, konserwacja oraz zakresem zastosowania
przy wykanczaniu powierzchni betonowych. Przed rozpoczeciem eksploatacji, dozoér
techniczny, kierownik dziatu oraz operator powinni zapoznac si¢ z instrukcja.

Nieprzestrzeganie ponizszych zalecen instrukcji moze spowodowaé utrate
gwarancji.

Za wszelkie sugestie dotyczgce pracy naszych wyrobow bedziemy panstwu wdzigczni.

SPIS TRESCI
1.) Przeznaczenie i zakres zastosowania -str. 5
2.) Instrukcja BHP -str. 5
3) Charakterystyka techniczna zacieraczki -str. 6
4.) Ogo6lny opis zacieraczki -str. 6
5.) Charakterystyka techniczna silnika -str. 7
6.) Ogo6lny opis silnika -str. 7
7.) Czynnosci przed uruchomieniem maszyny -str. 8
8.) Uruchomienie maszyny -str. 8
9. Sterowanie maszyng -str. 8
10.)  Ustawienie robocze lopatek -str. 9
11.) Montaz talerza zacierajacego -str. 9
12.)  Wymiana topatek -str. 9
13.) Konserwacja krzyzaka -str. 9
14.)  Kontrola poziomu oleju w silniku -str. 10
15.)  Zalecany olej silnikowy -str. 10
16.) Reduktor -str. 10
17.)  Czynnosci po zakonczonej pracy -str. 13
18.)  Przechowywanie maszyny -str. 13
19.)  Zasady transportu -str. 13
20.)  Tabela przegladéw technicznych -str. 14
21.)  Rysunki montazowe maszyny -str. 15
22.)  Karta gwarancyjna - str. 26



1. Przeznaczenie i zakres zastosowania

Zacieraczka typ K-446-2 THH KRATOS przeznaczona jest do zacierania i
wygtadzania posadzek zywicznych, betonowych oraz powierzchniowo utwardzanych.
Wyposazona w wygodne dla operatora siedzisko, zapobiega powstawaniu $ladow po
obuwiu roboczym na zacieranych posadzkach. Dwie réwnolegle do siebie przektadnie
wyposazone w krzyzaki oraz topatki zwigkszaja wydajnos¢ takiej maszyny do
ok. 25 m*/min. Szybka oraz nieskomplikowana wymiana lopatek i talerzy zacierajacych w
znacznym stopniu ulatwia obstuge oraz wptywa na zwiekszenie wydajnosci pracy.

2. Instrukcja BHP

- Do pracy z zacieraczkag moze by¢ dopuszczony pracownik, ktéry zapoznal si¢ z
instrukcja obstugi.

- Przed kazdorazowym uruchomieniem nalezy sprawdzi¢ stan techniczny
zacieraczki!

- Zabrania si¢ pracy z maszyng majaca uszkodzone lub zdemontowane elementy
oston 1 zabezpieczen.

- Operator powinien w czasie pracy z maszyng stosowa¢ ochronniki uszu.

- Podczas pracy nalezy zadba¢ o odpowiednia wentylacje pomieszczen. Gazy
spalinowe zawierajq trujacy tlenek wegla. Jest to gaz bezbarwny i bezwonny, mogacy
spowodowac utrate Swiadomosci lub Smier¢!!

- Zakaz uzywania maszyny w pomieszczeniach zamknietych i zagrozonych
wybuchem!!

- Przed kazdorazowym tankowaniem nalezy wytaczy¢ silnik. W przypadku rozlania
si¢ paliwa nalezy dokladnie je usung¢ oraz nie uruchamiac silnika przed wyparowaniem
resztek oparow paliwa.

- Zakaz znajdowania si¢ 0s6b postronnych w strefie pracy zacieraczki.

- Podczas pracy i tankowania zabrania si¢ uzywania otwartego ognia.

- Przed rozpoczeciem zacierania nalezy sprawdzi¢ czy powierzchnia, na ktorej
bedzie pracowa¢ maszyna jest wolna od tzw. ,,cial obcych”, jak np. nakretki, Sruby, czesci
metalowe, wystajace zbrojenie lub dylatacje. Moga one doprowadzi¢ do powaznych
uszkodzen maszyny oraz do zagrozenia dla oséb znajdujacych si¢ w poblizu maszyny, jak
1 rowniez dla samego operatora.

- Transport maszyny moze odbywac si¢ tylko przy wytaczonym silniku oraz
zdemontowanym talerzu.

- Wszelkie prace konserwacyjne nalezy wykonywac tylko przy wylaczonym silniku
oraz odtgczonym przewodzie zaptonowym od §wiecy zaptonowe;j.

- Naprawy oraz remonty moga by¢ wykonywane tylko przez autoryzowany serwis
lub producenta.

Zabrania sie stosowania maszyny do prac niezgodnych z jej przeznaczeniem!
NIESTOSOWANIE WYZEJ WYMIENIONYCH ZALECEN GROZI
POWAZNYM USZCZERBKIEM NA ZDROWIU I ZYCIU.

5



KREBER

3. Charakterystyka techniczna zacieraczki

Typ - K -446-2 THH KRATOS

Naped - silnik benzynowy BRIGGS & STRATTON VANGUARD 35

Waga -430 kg

Wydajnos¢ - ~ 25 m*/min

Wymiary robocze -2 x @ 1200 mm

Wymiary transportowe - 2530 x 1300 x 1430 mm
Zmierzony hatas na stanowisku pracy operatora wyniost: -92,2+1,7dB (A)
Zmierzona moc akustyczna urzgdzenia wyniosta: -102,3+2,1dB (A)
Deklarowana moc akustyczna urzadzenia: -105dB (A)
Wartos$¢ przyspieszenia drgan oddzialywujacych na operatora: -2,83+0,93 (m/s?)

Warto$¢ przyspieszenia drgan oddziatywujacych na operatora (siedzisko):- 0,33 + 0,13 (m/s%)

4. Ogolny opis zacieraczki

1. Siedzisko operatora 8. Joysticki sterownicze

2. Silnik spalinowy 9. Stacyjka

3. Dzwignia sterowania fopatek 10. Witacznik oswietlenia LED

4. Zbiornik paliwa 11. Wylacznik gtéwny

5. Dzwignia gazu 12. Uchwyt transportowy (4 szt.)
6. Manetka ssania 13. Oswietlenie LED

7. Ostony boczne 14. Wylacznik bezpieczenstwa ’

15. Ptyta giéwna

Rys.nr la



KREBER

Rys. nr 1b 11

10

Rys. 1b.



KREBER

5. Charakterystyka techniczna silnika

Typ - BRIGGS & STRATTION VANGUARD 35
Zapton - Iskrowy

Rozruch - Elektryczny

Paliwo - Benzyna bezotowiowa

6. Ogolny opis silnika

Rys. nr2
1. Filtr powietrza 6. Filtr paliwa
2. Korek wlewu oleju 7. Ostona wentylatora

3. Filtr oleju
4. Korek spustowy
5. Dzwignia ssania



KREBER

[,
—

1. Pokretto

2. Pokrywa

3. Nakretka

4. Element ustalajacy
5. Filtr powietrzny

6. Filtr wstepny

Szczegotowe informacje odnosnie obstugi oraz informacji o silniku zawiera
zalaczona dodatkowo instrukcja obstugi silnika wydana przez producenta.

Szczegotowe informacje odnosnie obstugi oraz informacji o akumulatorze
zawiera zalaczona dodatkowo instrukcja uzytkowania akumulatora wydana
przez producenta




7. Czynnosci przed uruchomieniem maszyny

- sprawdz stan techniczny zacieraczki,

- sprawdz poziom oleju w silniku,

- sprawdz poziom oleju w przektadniach,

- skontroluj stan baterii,

- uzupelnij paliwo (benzyna bezotowiowa),

- upewnij si¢ czy ostony oraz zabezpieczenia nie zostaly uszkodzone lub

zdemontowane. W przypadku ich braku lub uszkodzenia nie uruchamiaj

maszyny,

- skontroluj stopien zuzycia topatek oraz talerzy, przy duzym zuzyciu wymien na
nowe,

- sprawdz wszystkie potaczenia Srubowe,

- upewnij si¢ czy powierzchnia, na ktérej bedzie pracowa¢ maszyna jest wolna
od ,,ciat obcych” (patrz instrukcja BHP).

8. Uruchomienie Maszyny

Operator powinien zaja¢ miejsce na siedzisku. W przypadku gdy silnik jest
zimny nalezy wyciggna¢ dzwigni¢ ssania, a nastgpnie uruchomic¢ silnik naciskajac
dzwigni¢ gazu. Nie nalezy trzyma¢ wilaczonego rozrusznika dtuzej niz 10 s.
maszyn¢ nalezy uruchamia¢ na tzw. Biegu jalowym ,tzn. silnik nie powinien
przekroczy¢ 1500 obr/min”. Po zwigkszeniu obrotow silnika do min 2000 obr/min
sprzegto odsrodkowe na watku silnika przekazuje naped poprzez pas klinowy na
przektadni¢ uruchamiajacg jednoczesnie topatki. Szybkos¢ obrotow lopatek
reguluje si¢ przez zwigkszanie lub zmniejszanie nacisku na dzwigni¢ gazu. Silnik
powinien pracowac na tzw. pelnym gazie. Nie zastosowanie si¢ do tego zalecenia
moze prowadzi¢ do uszkodzenia sprzegta odsrodkowego.

9. Sterowanie maszyng
Operator powinien unika¢ wykonywania gwaltownych ruchéw joystickami
sterowniczymi gdyz moze to doprowadzi¢ do powstania na $wiezo zacieranej

posadzce nierdwnosci.
Rysunek nr 4 przedstawia schematycznie sterowanie zacieraczka.

I N R e

do przodu do tytu w lewo W prawo

Rys.nr4

10



10. Ustawienie robocze lopatek

Czynnos¢ ta wykonujemy poprzez pokretto nastawcze (poz.3 rys. nr 1). Kat
ustawienia fopatek jest zalezny od gatunku oraz stopnia twardos$ci zacieranej
posadzki.

11. Montaz talerza zacierajacego

Maszyne nalezy ustawi¢ na talerzach
(talerzu) w taki sposob, aby topatki znalazty
si¢ pod profilem mocujagcym (rys. nr 5)
Nastepnie pokrettem nastawczym (rys. nr 1
poz. 3) ustawi¢ kat topatek zgodny z
wysokoscig profilu mocujacego.

Przed kazdorazowym transportem
maszyny talerze zacierajace nalezy //profil mocujacy
zdemontowac !

Rys. nr 5

12. Wymiana fopatek

W przypadku zuzycia si¢ topatek nalezy
wymieni¢ je na nowe. Kazda z topatek jest
przymocowana dwiema Srubami MS. Przy
montazu nowych topatek nalezy zwréci¢ uwage na
stan techniczny S$rub (gwint) oraz podkiadek
sprezystych. Gdy sa uszkodzone powinny zostac
wymienione na nowe. Duze obcigzenie
wystepujagce W czasie pracy maszyny moze
spowodowa¢ oderwanie si¢ topatek zagrazajac
osobom znajdujacym si¢ w poblizu.

13. Konserwacja krzyzaka

Przed codziennym uruchomieniem
maszyny nalezy przesmarowac krzyzak za
pomocg tawotnicy (poz. 1 rys. nr 7).

11



14. Kontrola poziomu oleju w silniku

Sprawdzanie poziomu oleju moze odbywad si¢ tylko przy wylaczonym
oraz_chlodnym silniku. Nalezy wyja¢ bagnet (rys. nr 8) i oczysci¢ czystym
czysciwem. Nastgpnie wprowadzi¢ ponownie do konca w przewdd olejowy nie
zakrecajac nakretki. Po wyjeciu sprawdzi¢ poziom oleju. Jezeli poziom oleju jest
zbyt niski (ponizej znaku poziom minimalny) nalezy dola¢ odpowiedni olej, nie
przekraczajac poziomu maksymalnego.

Uszczelka Bagnet pomiarowy

Korek wlewu oleju

Sruba spustowa
oleju

-8 Poziom
maksymalny

- Poziom
minimalny

e

15. Zalecany olej silnikowy

Olejem, ktoéry nalezy stosowaé¢ w przypadku jego niedoboru w silniku jest ole;j

o klasie uzytkowe SF typ SAE 10 W 30.

Uzywanie innych olejéw moze spowodowac uszkodzenie silnika oraz
utrate gwarancji.

16. Reduktor

Zastosowany reduktor (reduktory) jest to tzw. reduktor bezobstugowy, czyli
niewymagajacy codziennej kontroli stanu oleju.

12



KREBER

17. Czynnosci po zakonczonej pracy

Po zakonczonej pracy nalezy zadba¢ o to, aby maszyna zostata doktadnie
oczyszczona. Wszystkie czesci robocze jak np. krzyzak, doktadnie przesmarowac.

W okresie wystgpowania ujemnych temperatur po zakonczonej pracy opréznic¢
uktad spryskiwania powierzchni zacieranej, oprozni¢ zbiornik wody poprzez
uruchomienie uktadu spryskujacego.

| CZYNNOSCI TE MOGA ODBYWAC SIE TYLKO PRZY WYEACZONYM SILNIKU ! |

18. Przechowywanie Maszyny

Jezeli zaszta konieczno$¢ dluzszego postoju maszyny (1-6 m-cy) np. w okresie
zimowym, nalezy maszyn¢ przechowywa¢ w suchym i ogrzanym miejscu.
Zalecane jest dokltadne oczyszczenie maszyny oraz jej konserwacja (np.
przesmarowanie krzyzakow).

19. Zasady transportu

Transport zacieraczki K-446-2 THH KRATOS moze odbywac si¢ tylko w
sposOb zmechanizowany za pomocg wozka transportowego na krotkie odlegtosci
lub np.: zurawia samojezdnego gdy chcemy podnies¢ zacieraczke i przestawi¢ w
inne miejsce chwytajac za uchwyty transportowe (rys nr 1 poz. 12).

13



KREBER

20. Tabela przegladow technicznych

, Czgstotliwo$¢ (roboczogodziny)

CZYNNOSCI |25 | 50 | 250 | &%,
Kontrola filtra powietrza X
Wymiana filtra powietrza X
Kontrola swiec zaptonowych X
Wymiana swiec zaplonowych X X
Kontrola oleju w silniku X
Wymiana oleju w silniku X X
Kontrola oleju w przektadniach X
Wymiana filtra uktadu hydraulicznego X X
Wymiana oleju w uktadzie hydraulicznym X X
Kontrola filtru paliwa X
Wymiana filtru paliwa X
Kontrola stanu technicznego maszyny X
Konserwacja krzyzaka X
Przeglad techniczny maszyny X X

Przeglady techniczne o czgstotliwosci 250 roboczogodzin lub, co 6 m-cy
moga by¢ wykonywane tylko przez autoryzowany serwis producenta.

Naprawy oraz przeglady techniczne uktadu hydraulicznego mogg byc
wykonywane tylko przez przeszkolonych pracownikéw producenta zaréwno u
klienta, jak 1 w siedzibie firmy KREBER.

Niestosowanie zalecanych czestotliwosci przegladéw technicznych moze prowadzié¢ do
uszkodzenia maszyny oraz utraty gwarancji!

14




KREBER

21. Rysunki montazowe

Dzwignia gazu kpl.

Lista czefci - K-436-2
Element | Iloé¢ | Nr. katalogowy Nazwa czesci Opis
1 1 |005300-1 Ostona gumowa diwlgnl gazu
2 1 005306 Linka gazu
3 3 |5.Zw. M6x20 Sruba M6x20 PN-85/M-82105
4 3 |N.S.M6 Nakretka samozabezpieczajaca M6 DIN 985
5 3 |P26 Podkiadki 6,4 PN-78/M-82005
6 1 005300 Déwignla gazu

15



. Kl'Zy_iak kpl.

I e
E} = &
o, /
.,
T . :.ﬂ.
4 B
i ) .
A 'II | )
|
| |
1 .--:::. 4 lll{lll
- ' )
N\ | 4
|
1

16



KREBER

Krzyzak kpl.
Lista czesci K-446-2-T
Pozycja| llosé |Nr katalogowy Nazwa czedci Opis

1 1 103541 Kreyiak
2 4 203551 Ramie mocujace K-446-2
3 4 004558  |kopatka zacierajgca K-9446-2
5 1 206022  |Obrecz lopatek K-446-2
6 4 | 103550 L/P |Ramig nastawcze
7 g M.ZML10  |Nakretka M10 PM-BE/M-B2144
8 4 | 5.2.M10x30 |Sruba zamkowa M10x30 DIN 603
9 4 | W.U.M10x30 |Wkret ustalajacy M10x30 PN-84/M-82315
10 4 P.G.10,5 |Podkladki zabezpieczajaca 2 uzebieniem zewnetranym 10,5 PN-B2/M-82024
11 | 4 |§7W.M10x20 |Wkret dociskowy M10x20 DIN 561
12 8 P.Z.B.4 Podkladki okragte 8,4 PN-78/M-82005
13 B P.5.8,2 Podkladki sprefyste 8,2 PN-77/M-82008
14 | 8 | §.7ZW.M8x50 |Sruba z them szedciokatnym MExS0 PN-85/M-82105
15 4 103542 | Smarowniczka M10 PM-76/M-86003
16 4 005542  |Ostona smarowniczki
17_| 4 | SW.M8x20 |Sruby walcowa z gniazdem szeéciokatnym M8x20 PN-87/M-82302
18 1 004560  |Talerz

17




KREBER

0) 8D

18

Przektadnia kpl K-446-2-T




KREBER

Przekfadnia kpl K-446-2-T

Lista czesci K-446-2-T

Pozycja|llos¢|  Nr katalogowy Nazwa czesci Opis
1 1 |205510 P; 205511 L |Watek gtéwny lewy; prawy K-446-2
2 1 203500 Przektadnia
3 1 103534 Talerz dociskowy
4 1 103311 Widetki
5 1 205001 Uchwyt oski widetek K-446-2
6 2 N.S.M12 Nakretka samozabezpieczajaca M12 DIN 985
7 2 $.ZW.M12x35  |Sruba M12x35 PN-85/M-82105
9 2 005512 Whpust 6,35x6,35x30
10 2 205225 Wpust 12x8x50 PN-91/M-85002
11 1 005528 Oska widetek K-446-2
12 2 S.Z.12 PierScienie Segera Z - 12 PN-81/M-85111 - Z 12
13 1 203555 Zaslepka przektadni K-446-2
14 1 103536 Tarcza dociskowa
15 1 103535 tozysko oporowe krzyzaka
16 3 S$.5.M10x20 Sruba stozkowa z gniazdem szedciokatnym M10x20  |ISO 10642
17 1 103537 Tuleja zabezpieczajaca krzyzaka
18 1 P.5.12,2 Podkiadki sprezyste 12,2 PN-77/M-82008
19 1 $.W.M12x30 _|Sruba walcowa z gniazdem szesciokatnym M12x30 PN-87/M-82302
20 1 205507 Podktadka zabezpieczajaca watek gtéwny
21 1 $.5.M12x30 Sruba stozkowa z gniazdem szeéciokatnym M12x30
22 1 S.W.M12x30 L |Sruba walcowa z gniazdem szeéciokatnym M12x30
23 1 §.5.M12x30 L |Sruba stozkowa z gniazdem szeéciokatnym M12x30

19




KREBER

20N

N

20



KREBER

Uktad przeniesienia napedu + silnik K-446-2-T

Lista czeSci - K-446-2

Element | Ilos¢ | Nr. katalogowy Nazwa czesci Opis
1 2 005227 tozysko wachliwe Cardana
2 1 205223 05$ napedu Cardana
3 2 005607 tacznik watu Cardana 20
4 2 205608 Przegub watu Cardana
5 2 205607 tacznik watu Cardana - wktadka
6 2 205609 tacznik watu Cardana 30
7 1 106006 Wpust 8x7x36 DIN 6885
8 1 005224 Whpust 8x7x72 DIN 6885
9 2 W.U.M6x10  |Wkrety ustalajacy M6x10 PN-84/M-82314
10 2 W.U.M5x6 Wkrety ustalajacy M5x6 PN-84/M-82314
11 1 2012-30 Taper-Bush 2012-30
12 1 SPA 180x2 Koto pasowe SPA 180-2
13 1 005213 Sprzegto ods$rodkowe
14 2 HA 1045 Pasek klinowy HA 13x1045
15 4 N.S.M12 Nakretka samozabezpieczajaca M12 DIN 985
16 1 205940 Silnik spalinowy
17 8 P.Z.13 Podktadki 13 PN-78/M-82005
18 4 S.Z.M12x50  |Sruba z them grzybkowym z podsadzeniem M12x50 |DIN 603
19 8 P.S.5 Podktadki sprezyste 5,1 PN-77/M-82008
20 16 S.W.M5x20  |Sruba walcowa z gniazdem szedciokatnym M5x20  |PN-87/M-82302
21 8 P.Z.5 Podktadki 5,3 PN-78/M-82005
22 8 N.S.M5 Nakretka samozabezpieczajaca M5 DIN 985
23 4 $.ZW.M10x50 |Sruba M10x50 PN-85/M-82105
24 4 P.Z.10 Podktadki 10,5 PN-78/M-82005
25 4 N.S.M10 Nakretka samozabezpieczajaca M10 DIN 985

21




KREBER

Uktad napedowy hydrauliki.

Zbiornik oleju hydraulicznego

Waz taczacy pompe ze zbiornikiem.

Pompa ze¢bata SKP1NN/1,2RNO2FA.

Sprzegto elastyczne SETCO 07P-S07-07P.
Sprzegto odsrodkowe uktadu przeniesienia napedu.
Wspornik mocujacy pompg.

SNk =

22



KREBER

Blok hydrauliki.

Blok hydrauliki B605-209-G70

Zawor regulacji przeptywu (zawor zwrotny) - FDBA LAN
Zawor zabezpieczajacy (przelewowy) - RDDA LAN

Zawor 2 - potozeniowy DTDA MHN- sterowanie pompg z¢batg
Przytacze pomiarowe 1620 G1/4

kW=

23



KREBER

Opis ztacz w bloku hydrauliki B605-209-G70:

1. P — gniazdo wysokiego cisnienia (nalezy podpig¢ pompe¢ hydrauliczng).

2. T1, T2, T3, T4 — gniazda powrotne (nalezy podpiac sptyw np. z joystickow oraz
jeden port podpia¢ do filtra powrotnego).

3. P1, P2, P3, P4, P5, P6, P7, P8 — gniazda wyjsciowe (wyjscie cisSnieniowe na
odbiorniki np. joysticki lub rozdzielacze).

WYLACZNIK
GLOWNY

24



KREBER

Blokowy schemat uktadu hydrauliki zacieraczki
K -446 - 2 THH "KRATOS"

Sitownik 1 - S1 Sitownik 2 - S2 Sitownik 3 - S3

:

= —
S S
] <
2 g
g £
<) o
~ ~
- NS}
o ! |
l — —
- I}
A > Filtr
powrotny
Fp
G Fy q < 2
A 4
Px Px Tx
Tx R
Blok » o
< Px sterujacy Zbiornik
D Bs Zb
\ 4 M Tx P Pompa
Tx Tx Pm
" I
»
\ 4
=
)
N
_ S e
O o . .
P 2 ’:’ Sitownik 4, 5 - S4, S5
<« Z 8 _
~ =3 >
3z
<
o
=3
1)

G - ztacze pomiarowe

S1, S2, S3 — sitowniki

S4, S5 — sitowniki sterowania topatek
J1,J2 - joysticki sterujace

Pm - pompa z¢bata

Zb - zbiornik oleju hydraulicznego

Fp - filtr powrotny

Bs - blok sterujacy uktadu hydraulicznego
RS —rozdzielacz sterowania topatek

25



KREBER

KARTA GWARANCYJNA

do serwisu gwarancyjnego firmy KREBER Maszyny Budowlane Sp. z o.0.

Typ maszyny K- 446-2 THH KRATOS Nr fabryczny maszyny ...............ccceeee
Model silnika BRIGGS & STRATTION VANGUARD 35 Nr fabryczny silnika ..................ce.
Data sprzedazy ..........c.ccooiiiiiiiiiiiit, Nr dokumentu sprzedazy ............cccc.....

Kontroli przedsprzedaznej dokonano w dniu ...............coooeiiiiiae.n. , do maszyny zostata zalagczona
instrukcja obstugi oraz klient zostat przeszkolony w zakresie obstugi maszyny/urzadzenia.

data i piecze¢ sprzedawcy podpis nabywcy

Wykaz napraw w okresie gwarancyjnym

L.p. Data przyjecia Data usunigcia Opis przeprowadzonych czynnosci Podpis i pieczatka
do naprawy awarii serwisu

26



KREBER

WARUNKI GWARANCJI

Firma KREBER Maszyny Budowlane Sp. z 0.0. z siedzibg w Radzyniu Chetminskim gwarantuje prawidtowe dziatanie maszyn i
urzadzen w okresie 12 miesiecy od daty sprzedazy i zapewnia bezptatna naprawe uszkodzen powstatych na skutek wad
materialowych, konstrukcyjnych lub montazowych w terminie do 14 dni od daty zgtoszenia usterki i dostarczenia do
autoryzowanego punktu serwisowego.

1. W ramach gwarancji sprzedajacy zobowiazuje si¢ do:

- usunigcia awarii w przeciagu 14 dni od dostarczenia maszyny/urzadzenia do autoryzowanego punktu serwisowego
- pokrycia kosztéw czgsci zamiennych i robocizny (w przypadku stwierdzenia zasadno$ci naprawy gwarancyjnej)

2. Naprawy gwarancyjne dokonywane bgda wylacznie na podstawie waznej karty gwarancyjnej. Za wazna kart¢ gwarancyjna uwaza
si¢ kart¢ z wypelnionymi wszystkimi rubrykami méwiacymi o nabywcy, czyli nazwa i adres nabywcy, dacie i miejscu zakupu
maszyny/urzadzenia, typie i numerze maszyny/urzadzenia, modelu silnika i jego numerze oraz pieczeci sprzedawcy i podpisach
nabywcy.

3. Przeprowadzanie napraw we wlasnym zakresie lub w zakladach nie posiadajacych autoryzacji firmy KREBER Maszyny
Budowlane Sp. z 0.0., bez wiedzy i zgody gwaranta powoduje utrat¢ gwarancji.

4. Za datg przyjecia do naprawy uznaje si¢ dostarczenie maszyny/urzadzenia do autoryzowanego punktu serwisowego i podpisanie
raportu przyjecia do naprawy.

5. Koszty zwigzane ze zgloszeniem usterki, dostawa maszyny/urzadzenia do autoryzowanego punktu serwisowego, ubezpieczeniem i
frachtem pokrywa zgtaszajacy reklamacje.

6.  Wybdr sposobu usunigcia usterki maszyny/urzadzenia nalezy do udzielajacego gwarancji.

7. Uzytkowanie maszyny/urzadzenia niezgodnie z przeznaczeniem i niestosowanie si¢ do zalecen zawartych w instrukcji obstugi
powoduje utrat¢ gwarancji.

8. Gwarancja nie obejmuje czg$ci i podzespotéw, ktérych naturalne zuzycie nastgpuje przed uptywem okresu gwarancyjnego, a
zwlaszcza wszelkich elementéw gumowych, uszczelek, uszczelniaczy, szybkoziaczy, oktadzin sprzegta itp.

9. W ramach gwarancji w zadnym przypadku firma KREBER Maszyny Budowlane Sp. z 0.0. nie ponosi odpowiedzialnosci z tytutu
skutkéw usterki lub wady maszyny/urzadzenia tj. wyrzadzonych szkdd, strat w zyskach itp.

10. Odpowiedzialnos¢ udzielajacego gwarancji z tytutu rgkojmi za wady ukryte towaru jest zgodna z art. 558 & 1 Kodeksu Cywilnego
wylaczona.

11. Gwarancja wygasa catkowicie w nastepujacych przypadkach:

- pouptywie 12 miesigcy od daty sprzedazy maszyny/urzadzenia

- w przypadku stwierdzenia eksploatacji niezgodnej z przeznaczeniem maszyny i instrukcja obstugi
- w przypadku uszkodzen lub braku oznaczen identyfikacyjnych maszyny/urzadzenia

- blednie lub catkowicie niewypelnionej karty gwarancyjnej

12. Kart¢ gwarancyjna wypelnia i dostarcza nabywcy autoryzowany punkt sprzedazy, ktéry jej kopi¢ odsyla niezwlocznie do siedziby
firmy KREBER Maszyny Budowlane Sp. z o.0.

Podpis nabywcy

27



